

“梦想秀”为孩子传递正能量



本报(记者 师文静) 孩子的笑脸常被比作世上最美的花朵。在本周五浙江卫视第六季《中国梦想秀》的舞台上,就有这么一群孩子,他们阳光、乐观、向上,勇敢追逐自己的梦想,最终获得了想要的幸福。

圆圆的脸蛋儿,瘦小的身子,小欣欣出生在一个贫困的家庭,哥哥在一岁多的时候查出PKU,因延误了最佳的治疗时间,导致他的智商比5岁的欣欣还要低。由于家中的经济条件有限,为了让小欣欣能够“细水长流”地吃上对病情有帮助的奶粉,父母已然已经放弃对欣欣哥哥的治疗。现场的观众在了解到欣欣的家庭情况和身体状况后不禁收起了原先的笑容,一个个低头抹泪。梦想助力团的企业代表纷纷表示愿意对欣欣和哥哥的治疗奶粉进行赞助,更有的企业提出赞助现金来帮助这个举步维艰的家庭。

来自四川的“唐氏三姐妹”的家庭故事也同样让人动容,三姐妹的妈妈因产下三妹后先天性心脏病急速恶化随之病重、死亡,年迈的父亲靠四处打工负担起三个成绩优秀女儿的大学学费。台下的助力嘉宾薛之谦数次落泪,当场捐出三万元希望帮助三姐妹实现为爸爸做一次完整的体检、给爸爸添一件过冬新衣的愿望。

梦想秀舞台将正能量传递到正在茁壮成长起来的孩子们手中,给他们送去关怀和帮助,为他们带来了重新面对生活的希望和勇气。

由冯小刚执导,葛优、白百何、李小璐、郑恺领衔主演,范伟、宋丹丹、李诚儒、王宝强等众多喜剧大咖加盟的2013年贺岁喜剧《私人订制》已正式定档12月19日全国公映。16日,《私人订制》发布了葛优特辑,光头葛大爷虽然“生理性忘词”现象频发,但这丝毫不影响萌大爷别具一格的“优”默感。

《私人订制》爆葛优特辑

萌大爷生理性忘词也“优”默

本报记者 倪自放

谈角色

《顽主》升级版,讲当代事更辛辣

此次在《私人订制》中,葛优饰演的角色名叫杨重,这与他此前在《顽主》中的角色名字相同。葛优回忆道:“《顽主》这个电影对我来说是个特别重要的起点,也因为这个电影我开始广泛地引起了观众们的注意。我记得有一次骑自行车在木樨地那儿,有人看见我,很高兴地喊,杨重!还有在吃饭的时候也有这种情况,有人注意到自己了,还往这边‘指指点点’。”

不仅是在葛优的角色上,

《私人订制》中“私人订制”这个公司的设定也与《顽主》中的“3T”公司类似。葛优说:“《顽主》里有一个公司叫3T公司,替人排忧解难,替人受过,这个概念与《私人订制》差不多。”

“《顽主》里的杨重比《私人订制》里的杨重要年轻,”葛优表示:“再一个就是,我从当时的员工升成了现在的经理。《顽主》里讨论的事儿与现在也不一样,二十多年前说的那些事儿那些话题,跟现在肯定不一样。”

谈合作

冯葛走过20年,还要再拍10部片



20年并肩合作,当葛优被问到最想跟冯导说句什么时,葛大爷用最朴实的话语表达了对冯导的关心:“20年过去了,我比冯小刚大一岁,奔60了,最想说的是:注意身体健康。你说冯小刚已经到这份儿上了,拍戏已经不是最重要的了,你要注意身体。怎么注意身体呢,能喝三两的时候,不喝半斤;打高尔夫球输赢不重要,再想摔杆儿,摔之前告我一声,我上一边儿接着去;拍戏的时候,多坐在那儿,不要总起身。”

“还有一个我俩的事儿,”葛

优继续说道:“从1991年开始(编辑部的故事)合作,逐渐到后来各种片子,一共10部了。我这儿跟他有关系,现在我起来了,降落的事儿,拜托你也得管。前二十年,我葛优起飞了,有冯小刚给的这么多的机会,降落怎么办,这您得看着办。后二十年,咱们还能再合作10部吗,但愿。”

“2013年,这一年过得还算平淡,遇到很多事儿,现在不跟大家说。”葛优用12个字描绘了自己的2013年:“不减当年,意气风发,斗志昂扬,照吃照喝。”

相关链接

本报组织“私人订制影迷团”五影迷将与冯小刚面对面

本报(记者 倪自放) 将于12月19日公映的冯小刚新作《私人订制》,12月17日将在北京举行全球首映礼,本报和济南新世纪电影城组织的“私人订制影迷团”将亲临全球首映礼现场,提前观影并与冯小刚等明星面对面交流。本报和济南新世纪电影城组织的“私人订制影迷团”,是此次首映礼上唯一一个来自北京以外的影迷团队,秉承电影《私人订制》的圆梦理念,由出品方华谊兄弟和本报、济南新世纪电影城为山东影迷“私人订制”。

此次“私人订制影迷团”有五名普通影迷,他们将于12月17日上午抵达北京,下午受邀参加电影《私人订制》首映礼前的全阵容红毯仪式,冯小刚、葛优、白百何、李小璐、郑恺、范伟、宋丹丹等主创以及众多参加首映礼的明星将与影迷见面。“私人订制影迷团”17日17时参加首映礼,提前两天观看《私人订制》,冯小刚、葛优、白百何、李小璐、郑恺等主创将参加映后的影迷见面会,与“私人订制影迷团”面对面交流。

《大茶商》热拍 李宗翰再回“民国”



本报(记者 邱祎) 由青年导演海顿根据小说《迷谍》改编并自导自演的民国宅斗大戏《大茶商》目前正在北京热拍中。《大茶商》是一部以中国茶文化为背景的宅斗大戏,以多方争夺陈家制茶秘方为主线,讲述了民国年间发生在大茶商陈氏家族中的爱恨情仇。该剧汇聚了众多明星大腕的加盟,这其中不乏李宗翰、刘雪华等多位实力派演员。

自出道起,李宗翰一直顶着“民国第一小生”的头衔,但近年来,他曾放言不会再出演民国剧。自从演完民国戏《春去春又来》之后,这六年间就一直没接过民国戏。这次之所以接拍《大茶商》,李宗翰表示一是冲着和导演海顿的交情,另外这部戏具备枪战、虐心、吐血、宅斗这些收视要素,加上有这么老戏骨出演,这部戏一定错不了。

“齐鲁新年音乐会”琴童选拔赛落幕

10名琴童将和克莱德曼同奏经典

本报讯 由齐鲁晚报、山东景芝酒业股份有限公司主办,北京悦目娱心文化发展有限公司承办的“一品景芝·克莱德曼2014齐鲁新年音乐会”琴童选拔赛15日下午在济南新派港琴行圆满结束。

此次活动自11月中旬启动,吸引了全省数百名琴童报名,参赛者中,年龄最大的12岁,最小的5岁;12月15日

下午,他们汇聚在济南经八路的新派港琴行施坦威旗舰店,下午1点,比赛正式开始,小选手们现场发挥出色,让现场评委观众不时拍手叫好;整个比赛过程中,不时能听到《水边的阿狄丽娜》、《梦中婚礼》、《致爱丽丝》、《秋日私语》等理查德·克莱德曼演奏的经典曲目,也有人演奏《莫扎特奏鸣曲》、《贝多芬月

光奏鸣曲》等曲目,可以看得出孩子们为了这次能和钢琴王子克莱德曼同台演出做了充分的准备。经过近4个小时的比赛,40多名参加决赛的小朋友全部演奏完毕,经评委们现场评判,季千翔、郝婧溪、张书其、赵振宁、刘竟泽、张书达、明睿、马欣雨、赵文睿、张韧10位小朋友脱颖而出,他们将于2014年1月2日

在山东会堂和理查德·克莱德曼同台演出,并获得克莱德曼签名的演出荣誉证书。
 演出时间:2014年1月2日19:30
 演出地点:山东会堂
 订票电话:0531-86060606
 18765852243
 大麦网:0531-55583031
 www.damai.cn/jn
 中演票务通0531-66686633